

Отзыв научного руководителя

об очном аспиранте кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Агапове Андрее Борисовиче, представившем диссертационную работу «Эффективность различных вариантов антикоагулянтной терапии у пациентов с тромбозом глубоких вен нижних конечностей» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Агапов Андрей Борисович в 2012 году закончил лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. В 2012 году поступил в клиническую ординатуру на кафедру ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии ГБОУ ВПО РязГМУ Минздравсоцразвития России. С 2014 года является очным аспирантом кафедры ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии ГБОУ ВПО РязГМУ Минздрава России (приказом ГБОУ ВПО РязГМУ Минздрава России № 16-д от 19.01.2016 г. кафедра ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии переименована в кафедру сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии).

Выполняя диссертационную работу, Агапов А.Б. зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования проблемы, применяя при этом оригинальные подходы. Разработал компьютерную программу для подбора дозы варфарина при лечении пациентов с тромбозом глубоких вен нижних конечностей, подана заявка на свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ. Разработал и внедрил в практику рекомендации по антикоагулянтной терапии пациентов с тромбозом глубоких вен нижних

конечностей. В ходе диссертационного исследования проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной литературы.

Научной работой А.Б.Агапов начал заниматься в студенческие годы, выступал с докладами на студенческих научных конференциях, занимавшими призовые места, публиковал результаты исследований в научных сборниках. За время обучения в аспирантуре полностью выполнил запланированный объем исследований, сдал кандидатские экзамены. Докладывал результаты научной работы на международных, всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. По результатам проведенной работы имеет 23 публикации, в том числе 4 - в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Таким образом, Агапова А.Б. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:
профессор кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной, оперативной
хирургии и топографической анатомии
ГБОУ ВПО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н. (по специальности 14.01.26 –
сердечно-сосудистая хирургия),
доцент

16.03.2016г.

И.А. Сучков



Подпись руки И.А. Сучкова
заверяю гендиректор Тарасова И.В.